证券代码: 834299

证券简称: 汇量科技

主办券商:中信建投

广州汇量网络科技股份公司

关于下属公司 Mobvista Inc. 在香港联合交易所上市的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

广州汇量网络科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2018年6月27日披露的《公司子公司 Mobvista Inc. 向香港联交所递交境外上市申请并刊发申请材料的公告》(公告编号: 2018-042)显示,公司下属公司 Mobvista Inc. (中文名: "汇量科技有限公司")于2018年6月25日向香港联合交易所有限公司(以下简称"香港联交所")主板挂牌上市(以下简称"本次发行上市")的申请,并于2018年6月26日获得香港联交所受理。

公司于2018年11月30日披露的《关于下属 Mobvista Inc. 在香港联交所披露公开招股书的提示性公告》(公告编号:2018-109)显示, Mobvista Inc. 关于本次发行上市已于2018年11月30日成功注册公开招股书。

Mobvista Inc. 收到香港联交所的上市批准,并于 12 月 12 日在香港联交所主板成功挂牌上市,股票代码为 1860. HK,关于本次发行上市的招股书及相关内容可在香港联交所指定披露网站披露易 (http://www.hkexnews.hk/index c.htm)查阅。公司

将及时申请股票恢复转让。

特此公告。

广州汇量网络科技股份有限公司 董事会 2018 年 12 月 12 日